

Către

ORAȘUL LUDUȘ	
27549	
INTRARE Nr.	18
Ziua	06
Junia	2019
anul	

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI

LUDUȘ

Subiernata BOBICA OLTEANU, profesoră și
artist plastic, domiciliată în Luduș Str. POLICLINICII, 26
prin prezenta vă solicităm sprijin financiar
pentru tipărirea unui Album de artă actualizat.
Menționez că sunt cetățean de onoare al orașului
din 2009, când am realizat primul album de artă
profesional, după întoarcerea din Spania. Acolo am
avut în decurs de doi ani, 4 expoziții personale, iar
în 2010 am fost sponsorizată în întregime de către
Primăria Luduș și Consiliul Local pentru realizarea
acestuia cu suma de opt mii lei. De atunci am con-
tinuat să lucrez, având multe expoziții în țară și
străinătate (Grecia, Rep. Moldova).
As dori să vă amintesc de participarea mea directă
la crearea primei Galerie a personalităților orașului
din istoria Ludușului în 2016, cu cele 9 portrete.
În 2018, la aniversarea Centenarului de 1 decembrie
am donat alte 7 portrete de personalități istorice, Casei
de Cultură „P. Hărășteanu”. Pe lângă acestea, am
ocupat ca profesora de instruirea celor mai dotați
elevi din oraș într-un Club al Artelor între 2016-2018
organizându-le expoziții și editând un Album de
artă al copilăriei” cu ajutorul financiar al părin-
tilor, oferit la aniversarea Centenarului.
Cu acești elevi am organizat în 2018, de ziua
Culturii Naționale și apoi la comemorarea marelui
poet Mihai Eminescu - 15 iunie - un spectacol de
poezie însoțit de muzică clasică și costume adecvate
pe scena Casei de Cultură, alături de doza prof. Anca
Tandrea, ca moderator.

Paralel cu activitatea mea locală, pe lângă UAF București, unde sunt membră a artiștilor profesioniști, sunt și membră a AAP. Îg. Mureș unde expun permanent atât în sala "Unirea" cât și în alte galerii din țară. De asemenea, as vrea să vă aduc la cunoștință faptul că am scris și publicat cartea "Jurnal de călătorie iberică" care a fost prezentată la Săduș, Îg. Mureș în Buc. în 2019. În acest an, la cererea prietenilor mei din Spania, am publicat a doua ediție bilingvă completă, română-spaniolă însoțită de ilustrații color. Pretul acestei fiind mult mai mare decât la prima ediție, eu am avut avantajul de a mi se permite plata în mai multe rate, eu având o pensie lunară ce abia depășește donația mi lei, degeat de cel de-al doilea Album, am realizat un prototip la aceeași editură din Îg. Mureș, care mi-a aproximat pretul unui exemplar până la 150 lei. Costurile unui album de artă sunt f. mari datorită reproducerilor color și în funcție de nr. de pagini. Din aceste motive prin bunăvoința și înțelegerea situației unui artist plastic al orașului, vă solicit sprijinul dvs. financiar la o sumă de 10.000 lei, pentru a tipări un număr rezonabil de albume.

Numele meu va rămâne înscris în istoria orașului natal prin ceea ce am reușit să dăruiesc celor care apreciază arta și cultura și prin strădania mea de a educa tineretea generației în spiritul frumuseții într-o societate de conștient materialistă.

Șper că demersul meu spre sensibilizarea sufletului omenesc, nu va rămâne fără ecou.

Prin artă și cultură transcendem vitorul!

Vă mulțumesc pentru înțelegere și sprijinul acordat unei făce a vârstei natale

17.06.2019

Zodia Olteana